
Dotyczy: nie uwzględnienia przedszkoli niesamorządowych w systemie rekrutacji Formico

Szanowny Panie Prezydencie,

zwracam się z interpelacją dotyczącą nie uwzględnienia przedszkoli niesamorządowych w

systemie rekrutacji Formico.

W związku z powyższym proszę o udzielenie odpowiedzi na następujące pytania:

Jaki był powód podjęcia decyzji o nie uwzględnieniu przedszkoli niesamorządowych w

systemie rekrutacji Formico, pomimo, że od lat przedszkola te widniały w systemie i nie

zgłaszały woli?

Kiedy powstał pomysł wprowadzenia tej zmiany i kto był jej inicjatorem?

Czy przedszkola niesamorządowe zostały poinformowane o planowanym wykreśleniu z

systemu rekrutacji z odpowiednim wyprzedzeniem? Jeśli tak, w jakiej formie oraz w jakim

terminie przekazano im taką informację?

Czy przed podjęciem decyzji w tej sprawie prowadzone były rozmowy lub konsultacje z

Kuratorium Oświaty?  Czy Kuratorium Oświaty wystosowało do Miasta jakąkolwiek

korespondencję (opinie, zalecenia, stanowiska) dotyczącą wykreślenia przedszkoli

niesamorządowych z systemu Formico? Jeśli tak, proszę o informację o treści tej

korespondencji oraz jej dacie.
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Czy przed podjęciem decyzji w tej sprawie prowadzone były rozmowy lub konsultacje z

Kuratorium Oświaty?  Czy Kuratorium Oświaty wystosowało do Miasta jakąkolwiek

korespondencję (opinie, zalecenia, stanowiska) dotyczącą wykreślenia przedszkoli

niesamorządowych z systemu Formico? Jeśli tak, proszę o informację o treści tej

korespondencji oraz jej dacie.

Obecnie docierają do nas informacje, że przedszkola po podjęciu interwencji, zostały

przywrócone do systemu, ale czy miasto planuje wyłączenie placówek

niesamorzadowych w przyszłości?

Uprzejmie proszę o szczegółowe wyjaśnienia, gdyż zmiany w systemie rekrutacji do

przedszkoli mają istotny wpływ zarówno na funkcjonowanie placówek niesamorządowych,

jak i na sytuację rodziców oraz dzieci korzystających z oferty wychowania przedszkolnego

na terenie miasta.

Jest to szczególnie ważne dla rodziców, gdyż składanie deklaracji o kontynuowaniu

wychowania przedszkolnego przez rodziców dzieci uczęszczających już do przedszkola

rozpoczyna się 19 lutego, a rekrutacja dla nowych dzieci z początkiem marca.


